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Beruf bedeutet 
mir sehr viel

Beruf ist 
sinnstiftend

Digitaler Wandel 
ist hilfreich

Mobiles Arbeiten 
bringt bessere 

Resultate
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Angaben in Prozent„Gefördert durch Unternehmen/Arbeitgeber“ „Nicht gefördert durch Unternehmen/Arbeitgeber“

Korrelationsanalyse zweier Fragen: „Fördert Ihr Unternehmen / Ihr Arbeitgeber Ihre berufliche und persönliche 
Weiterentwicklung?“ und „Inwieweit stimmen Sie den folgenden Aussagen zu oder nicht zu?“

Durch Arbeitgeber geförderte Beschäftigte haben einen weit positiveren Blick auf ihren Beruf 


